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AYUNTAMIENTO DE ESTEPAR  

               09230 BURGOS

INFORMACION PÚBLICA REFERENTE A LA  APROBACION INICIAL DE LA MODIFICACIÓN PUNTUAL SEPTIMA  DE LAS NORMAS URBANISTICAS MUNICIPALES DE ESTEPAR. (BURGOS). SOBRE LA MODIFICACION DEL ART.12.6.2.3 DE LAS NORMAS DE PROTECCION EN SUELO RUSTICO.
Aprobada inicialmente la Modificación Séptima de las Normas urbanísticas municipales de Estépar (Burgos), promovida por Norsol Eléctrica S.l., mediante acuerdo del Pleno del Ayuntamiento de Estépar, de fecha 1 de diciembre de 2022, consistente en modificación del artículo 12.6.2.3 de las normas de protección en suelo rústico sobre la distancia de producción de energía eléctrica mediante placas fotovoltaicas a los núcleos de población que se establece en 200 metros, para sustituirlo por la distancia que legalmente se establezca en la normativa sectorial o autonómica,  y  de conformidad con el artículo 52.5 de la Ley 5/1999, de 8 de abril, de la Ley de  Urbanismo de Castilla y León, y con los artículos 154 y 155 del Decreto 22/2004, de 29 de enero, por el que se aprueba el Reglamento de Urbanismo de Castilla y León, se somete a información pública por plazo de un mes, a contar desde el día siguiente al de publicación del último de los anuncios.

Durante dicho plazo podrá ser examinado por cualquier interesado en las dependencias municipales y en la página web https://estepar.sedelectronica.es, para que se formulen las alegaciones que se estimen pertinentes.

En Estepar, a 2 de diciembre de 2022



El Alcalde 




Fdo.: Jaime Martínez González 
AYUNTAMIENTO DE ESTEPAR,  PLAZA STA MARÍA Nº 3. CP 09230. ESTEPAR  (BURGOS).
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