
Corría el año 1979 justo después de la celebración de San Cornelio y San Cipriano cuando un grupo de mozos del pueblo se encontraban con esa nostalgia que se le queda a uno después del fin de fiestas. Camino de las bodegas iba desarrollándose la idea de que a través de una peña se podría conseguir más dinero para amenizar las fiestas, pero ¿qué nombre le darían?, y alguno o algunos (yo no sé quién o quiénes, pero ellos lo saben bien y lo recordarán al leer estas líneas) dijeron “Los Tomijeros”.


A continuación se transcribe el acta fundacional de la peña: 
“En Mazuelo de Muñó siendo las trece horas del día 7 de octubre de mil novecientos setenta y nueve, se reúnen los jóvenes de esta localidad con el fin de organizar en mejores condicione las fiestas anuales de “San Cornelio y San Cipriano” patronos de Mazuelo de Muñó, para que haya una mayor participación de todos los vecinos.

Se propone la fundación de una Peña, para que mediante una cuota mensual se recauden fondos para el pago de los festejos que se organicen, aparte de las donaciones voluntarias para contribuir a los mismos, se acuerda por unanimidad la fundación de la Peña a que denominan “LOS TOMIJEROS”; se acuerda el pago inicial mensual de CIEN pesetas y acto seguido se comienza la captación de socios y se apunta al instante todos los allí reunidos y que a continuación se relacionan:

1.- Máximo Pardo Diez (†)
2.- Pablo Benito Olmos

3.- Alfonso Fernández Bueno

4.- Bernardino Collantes Hortigüela

5.- Juan Vivar Delgado

6.- Tomás Ramos Delgado

7.- Manuel Fernández Bueno

8.- Antonio Benito Olmos

9.- Modesto Ramos Rodríguez

10.- José Luis García García

11.- Guillermo Pedrosa Pardo

12.- José Luis Pardo Diez

13.- Angel Hortigüela Gutiérrez

14.- Javier Hortigüela Gutiérrez

15.- Casimiro Fernández Bueno

16.- Antonino Fernández Delgado (†)
17.- Juan Carlos Fernández Bueno

18.- Daniel García Revilla

19.- José Bueno Diez (†)
20.- José Delgado Pesquera

21.- Jesús Bueno Mínguez

22.- José Delgado Pardo

23.- Paulino Fernández Delgado

24.- Toribio Fernández Delgado

25.- Félix Rubio Delgado

26.- Ricardo Rodríguez Saiz

27.- Orlando Ortega Hurtado

28.- Ricardo Delgado Bercedo

29.- Tomás Ramos Rodríguez

30.- Jesús Diez Hortigüela

31.- Jesús García Revilla

32.- Valeriano Bueno Saiz

33.- Emiliano Rubio Temiño

34.- Gregorio Fernández Bueno

35.- Antonio Bueno Diez
36.- Angel García Revilla

37.- Bernardo Pardo Hortigüela

38.- Agustín Ramos Delgado

39.- Emilio Bueno Revilla

40.- Dionisio Delgado Pardo

42.- Antonio García Revilla

43.- Julián Bercedo Mínguez

44.- Pedro González Vivar (†)
45.- Marcelino Bueno Revilla

46.- Felipe Hortigüela Pedrosa

47.- Casiano Delgado Pardo

48.- Jesús Delgado Delgado (†)
49.- Juan Delgado Pardo

50.- Ignacio Villafruela Bueno

51.- Félix Gutiérrez González (†)
52.- Marciano Olmos Delgado

53.- Leonardo Delgado Saiz

54.- Félix Diez Delgado

55.- Angel Diez Delgado

56.- Celso García Revilla

57.- Manuel Fernández Bueno

58.- Natividad Diez Bueno

59.- Mª Angeles Benito Olmos 


También se acuerda la compra de Lotería para Navidad para repartir entre los socios y simpatizantes, con el fin de obtener un beneficio que revierta en los fondos de la peña.

Se hicieron comentarios sobre la confección y adquisición de unas camisetas y pañuelos, y se acuerda la compra de los mismos, debiendo llevar impresos el castillo de Mazuelo en ambos. Se encarga de ello el socio Pablo Benito Olmos.


Se propone el nombramiento de socios que figuren al frente de la Peña y se nombra como presidente de la misma a Alfonso Fernández Bueno y Secretario a Pablo Benito Olmos, quienes deciden abrir una cuenta corriente en la Sucursal que la Caja de Ahorros del Círculo Católico de Obreros tiene abierta en Estépar, para ingresar los fondos que se vayan obteniendo mediante las cuotas y otras donaciones y ayudas.


Y no habiendo más asuntos que tratar se levantaron todos y se tomaron unos vinos en las bodegas para ratificar con un brindis todos los acuerdos tomados y desear suerte a la nueva Peña que nacía en aquel momento, y largos años de vida a la misma, siendo las quince horas del día y fecha arriba indicada.”
25 años más tarde somos 125 socios. 
Desde muy niña guardo grandes recuerdos de todos aquellos mozos y mozas que nos enseñaron e inculcaron, con su forma de hacer y trabajar, ese espíritu de colaboración y organización y que nos han impregnado de este cariño que tengo, y creo tenemos todos, por nuestra peña y nuestro pueblo.

En el 25 cumpleaños de la peña, me gustaría felicitar a todos los socios y recordar muy especialmente a aquellos que ya no continúan con nosotros, para ellos y con todo el respeto:

GRACIAS POR VUESTRO LEGADO, SIEMPRE PERMANECERÉIS EN NUESTROS RECUERDOS.


Llegar a los 25 años es todo un logro, sobre todo porque el camino ha sido difícil, incluso hubo momentos en que tirar la toalla parecía ser la única opción, pero no se cedió ante la falta de colaboración y las críticas, el testigo se ha ido pasando de unos a otros. La ilusión de luchar por la continuidad de la la peña ha vencido hasta ahora, pero no hay que olvidar que la peña somos todos y todos debemos cuidarla.

A esa juventud que viene detrás les digo que no os dejéis olvidar a esta peña tan joven, que hemos conseguido llevar y en la que “todos” estamos para participar y mejorar, creando unidad y cordialidad, para sentirnos todos parte de ella y en la historia poder recordar que la peña sigue dando que hablar.
FELIZ ANIVERSARIO TOMIJEROS Y FELICES FIESTAS A TODOS

La directiva
